A tőkés termelés kialakulása. 

A manufaktúrákban nagymennyiségű olcsó tömegcikket  tudnak előállitani.A fizetőképes kereslet a mezőgazdaságban is érezhető lesz mert fejleszti az eszközöket a termelést.

Pl.: Anglia óriási kereslet a gyapjú iránt. 

A 16. századra Angliában a jobbágyság főúri viszonya földbirtokos bérlő viszonnyá alakul át.

A földbirtokosok a gyapjú kereslet kövekeztében elűzik földjeikről a bérlőket és legelőt csinálnak belőle. Tehát nyugat Európában főként Angliában kettős folyamat figyelhető meg létrejön a termelő eszközeitől megfosztott szabad munkaerő a másik oldalon a tőkések.

Pénz + termelőeszköz = tőke

Tőke halmozódik fel ezt a kettős folyamatot eredeti tőke felhalmozódásnak nevezzük.
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